

写好中国字 做好中国人

涧头集镇中心小学举行规范书写比赛

“横平竖直皆风骨，撇捺飞扬是血脉。”汉字是中华文化的瑰宝，规范书写汉字，领略汉字之美，是增强文化自信的基础前提。为培养学生正确的书写习惯，引导学生把汉字写得端正、整洁、美观，让学生浸润在氤氲的墨香中，感受文字之美，尽享书写之乐，台儿庄区涧头集镇中心小学于10月27日举行了主题为“写好中国字，做好中国人”规范书写比赛。

比赛现场，同学们一个个凝神屏息，势如破竹，握笔正确，姿势端正，静心体悟着笔端形态！在规定时间内，他们全神贯注地书写指定内容，用心书写每一个笔画、每一个汉字。

此时无声胜有声，沙沙的写字声像美妙的音符，纸张上的文字像跳动的精灵……瞧！

孩子们一笔一画，流畅自如，横平竖直，结构合理，字迹清晰，整洁美观。比赛的现场始终洋溢着墨香之气，文雅之风。

“一点成一字之规，一字乃终篇之准。”同学们的作品或规范严谨、或轻巧灵动，各具特色。有的注重运笔，行云流水；有的注重结构，结体完美。

可以说每一个字都凝练着学生们对汉字的热爱与传承，每一幅作品都彰显出学生们在汉字书写上的扎实功底。

翰墨飘香，是力透纸背的精彩；书写经典，是力量文化的渗透。本次活动，激发了学生写好字的积极性和主动性，为同学们今后正确、规范地书写作业，养成良好的书写习惯打下扎实的基础。同时，也为同学们提供了一次展示个人才能的机

会，更让学生享受了成长的快乐，享受了学习的快乐。

横竖撇捺有乾坤，一点一滴见功夫。书写小明星的表彰活动，切实提高了学生书写能力和对书本、作业本的保护意识，培养了良好的学习习惯，树立了一批学习优秀者、学习勤奋者的典型，营造了学生间共同提高、比学赶帮的良好氛围，推动良好学风的形成。进一步落实了学生学习常规，为提高作业的质量，端正作业的态度，养成认真、工整、清爽的书写习惯树立了榜样。

书汉字之韵，显墨香之美。愿中华汉字艺术之花永远芬芳；愿五千年文化的血脉永久传承，让我们随着历史的脚步将传统发扬，用行动续写华夏新的篇章！（记者 苏羽 文/图）



家校合力 共创辉煌

为了进一步加强学校与家庭之间的密切交流，促进学校的和谐发展，以达到家校携手共育的目的，台儿庄区实验小学于10月25日下午，在校会议室隆重召开了校长接待日家长代表座谈会。

首先学校党总支书记、校长贾传武同志从学校文化、本学期工作重点以及家校共育作了汇报，以此帮助各位家长代表了解学校情况，为今后更好地协助学校开展工作做好铺垫。家长代表提出宝贵的建

议，贾校长逐一全面解答。

会议结束后，邀请家委会成员参观学校食堂——俭正厅。最后参观校园环境创设，感受正文化氛围。

通过本次校长接待日家长代表座谈会，使家长了解学校的文化以及教育教学改革思路，明确本学期学校的工作重点，掌握科学的家庭教育方法。通过家校合作，双方教学相长，积极配合，真正形成教育合力。

（记者 苏羽）



吴林街道中心幼儿园 开展志愿服务活动

近期，峯城区吴林街道中心幼儿园始终贯彻“服务好幼儿，服务于群众，为群众办实事，办好事”的理念，志愿者们走进社区为百姓服务，提升民生福祉。

1. 情暖夕阳

重阳节前夕，志愿老师和孩子们带节日慰问礼品走进吴林街道敬老院为老人送温暖，献爱心。

2. 志愿村居

志愿老师走进村居打扫环境卫生，清除地面垃圾、杂草、杂物，争当社区卫生员。

对体育健身器材进行擦拭，保持干净卫生，使器材焕然一新。

广大教师争当“志愿服务主力军”，牢固树立“群众利益无小事、为民服务无终点”的理念，活动的开展得到村居领导和群众的好评。（记者 苏羽 通讯员 姚姝羽 文/图）

学习航天精神 争做时代新人

为培养学生爱国主义情怀，深刻感悟航天精神，10月26日上午，山亭区徐庄镇共青希望小学二（1）中队组织队员们观看“神舟十七号载人飞船”发射直播。

当看到神舟十七号飞船发射成功时，同学们忍不住发出雷鸣般掌声，作为中国人的自豪感油然而生。观看结束后队

员们有的制作科技作品，有的用手中的彩笔，画出心目中的太空模样，表示要向勇敢的航天员和科学家学习。本次活动，培养了队员们的爱国情怀，进一步将“科技强国”“航天报国”的大国工匠精神厚植于同学们的心中。

（记者 苏羽 通讯员 赵绪文 谷毅）

课堂展风采 教研促成长

为落实语文新课程标准要求，构建高效课堂，提高教学质量，10月31日下午，山亭区北庄镇中心小学开展“课堂展风采，教研促成长”教研活动。

教师们认真钻研教材，精心准备教学设计，集体研讨教学方法，呈现了一节节精彩的课堂。王老师执教的《盘古开天地》，以幽默诙谐的语言，饱满的热情感染了在场的师生。孩子们在轻松快乐的气氛中学

习语文，升华情感。卢老师的《圆明园的毁灭》一课注重情感投入，提升学生情感，注重课程理念的贯彻，落实以读为本，读中感悟。

本次活动收到了良好的效果，老师们将会踔厉前行，不断锤炼自己，将本次学习的收获带到今后的教育教学实践中去，落实“教—学—评”一致性课堂。

（记者 苏羽 通讯员 尹冬梅）

枣庄市第二十八中学 举行2023年秋季田径运动会

1日，枣庄市第二十八中学2023年秋季田径运动会在峯城区体育馆举行。上午9点，学校操场上彩旗飘扬、秩序井然。学生们以班级为单位，排着整齐的队伍进入操场，他们以矫健的步伐、响亮的口号拉开了此次运动会的帷幕。现场观众

用热烈的掌声和欢呼声，欢迎他们的到来。

盛大入场式展现了第二十八中学师生恢宏的气势，彰显了学生们激情向上的精神面貌。运动员们精神抖擞、斗志昂扬，用醒目的横幅、矫健的步伐、响亮的口号展现了健康向

上、团结进取、奋勇拼搏的精神风貌，也展示出学子特有的朝气与活力。灿烂的笑容抒写着他们热情，激昂的口号透露出他们的坚定。在开幕式各班级展演中，一个个各具特色、创意满满的精彩节目轮番上演。

近年来，学校以提升学生体质健康水平为导向，通过学校社团、课后服务、大课间活动等多种形式，全面推进足球、篮球、手球等学校体育特色项目建设，以体促健、以体育人、以体赋能，帮助学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志，全面提升学生的运动技能和综合素质，为学生成人成才和人生出彩奠定了坚实基础。

（记者 苏羽 文/图）

